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AiDAwpk dI swlwnw kwrguzwrI irport

(a) AiDAwpk dy in`jI vyrvy:-
1. nwm: 2. jnm imqI :

7. gryf: 8. srivs kwfr

9. pihlI ApRYl nMU mu`FlI qnKwh:

3. ipqw dw nwm: 4.Ahudw :

5. skUl dw nwm: 6. XogqwvW :

(A) AiDAwpk dy nqIjy:-

klwm nM: h Anuswr pRwpq
AMk

10. sInIAwrqw nM:
11. vrqmwn kwfr iv`c Awaux dI imqI:

12. srkwrI nOkrI iv`c Awaux dI imqI:

(s) hor kwrj:-

1. skUl dy ivkws/r`K-rKwv iv`c Xogdwn
2. skUl dy smwgmW dI iqAwrI iv`c Xogdwn

(e) pVHweI iv`c guxwqmkqw ilAwaux leI kIqy Xqn:-

1. AiDAwpk fwierI
2. ividAwrQIAW dIAW kwpIAW dI cYikMg
3. trm / jmwq tYst Aqy pRIiKAwvW dy sMcwln/mulWkx leI Xogdwn

5. skUl dI suMdrqw leI kIqw Xogdwn/vwqwvrn dI sMBwl
6. ividAwrQIAW iv`c mukwbly dI Bwvnw pYdw krn leI Kyf
   mukwbilAW/swieMs myilAW/ siBAwcwrk mukwbilAW iv`c
   skUl/qihsIl/ijlHw/styt/kOmI p`Dr q`k Xogdwn

3. svyr dI sBw ivc Xogdwn
4. ivSyS ijMmyvwrI:-
   jmwq ieMcwrj, PMf ieMcwrj, AYn.sI.sI., skwaUt gweIfj,
   AYn.AYs.AYs., pVHwaux leI Evr tweIm jW koeI hor

10. AnuSwsn/smyN dI pwbMdI/rYgUlYrtI
11. ivSy nwl sMbMDq igAwn vDwaux leI pVHIAW geIAW
    ikqwbW/mYgzIn/jrnl
12. ivSy qoN ielwvw pVHIAW geIAW ikqwbW/mYgzIn/jrnlW dy nW

7. is`iKAw Kyqr iv`c ilKqW rwhIN (sbUq smyq) Xogdwn
8. nvIAW AiDAwpn ivDIAW dI vrqoN
9. ies SYSn dOrwn koeI nvI tIicMg eyf eIjwd kIqI hY

    qOr qy pRwpq snmwn
    (snmwn iks ADwr qy imilAw hY, bwry izkr kIqw jwvy)
15. swQI AiDAwpkW nwl iml ky kMm krn sMbMDI

    iesnMU cMgw l`gx dy kwrn
13. iksy p`Dr qy vI AiDAwpkW duAwrw iqAwr kIqy gey pVHy
    gey pypr/AwrtIkl
14. blwk/qihsIl/ijlHw/rwz p`Dr qy AiDAwpk v`loN Awpxy
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10 X AiDAwpk dI borf dI AOsq pws % qoN v`D nqIjw
100 – borf dw AOsq nqIjw
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(g)

pRqI hsqwKr/sihmqI vwly AiDkwrI irport krn vwly AiDkwrI
dy dsqKq qy mohr     dy hsqwKr qy mohr

(h) AiDAwpkW dI mulWkx dI ivDI:- kul AMk 60

    AiDAwpk nMU imlx vwly AMk (50 AMkW ivcoN)

3. 10 AMkW ivcoN AMk dyx leI Pwrmulw

100% nqIjy leI – (10 AMk)
AiDAwpk kol borf dI jmwq nw hox dI sUrq iv`c CyvIN Aqy s`qvIN dy swlwnw nqIijAW dI A`TvIN SRyxI dy

1.  borf dy nqIjy dy brwbr nqIjw Awaux qy pRwpq AMk
2.  nqIjw cwrt iv`c AOsq pws pRqISq
    borf dI AOsq pws pRqISq

3. sbMDq ivSy iv`c Pst fvIzn vwly ividAwrQIAW dI igxqI 30 pRqISq qoN v`D
4. AiDAwpk v`loN pVHwey gey ivSy iv`c 1 jW 1 qoN v`D ividAwrQIAW dy borf pRIiKAwvW
   iv`c 75 pRqISq jW v`D AMk pRwpq krn qy
5. AiDAwpk v`loN pVHwey gey ivSy iv`c iksy vI ividAwrQI/ividAwrQIAW dy borf
   pRIiKAwvW iv`c 75 pRqISq qo v`D Aqy sMbMDq ivSy iv`c ijlHy dy pihly 20 sQwnW iv`c
   Swiml hox qy
6. AiDAwpk v`loN pVHwey gey ivSy iv`c iksy vI ividAwrQI/ividAwrQIAW dy borf
   pRIiKAwvW iv`c 75 pRqISq qo v`D Aqy sMbMDq ivSy iv`c rwj dy pihly 20 sQwnW iv`c
   Swiml hox qy

(K) ivSyS irport:
1. AiDAwpk pMjwbI BwSw iv`c kMm nhIN krdw hY

nqIijAW nwl, novIN dy nqIijAW dI dsvIN dy nqIijAW nwl Aqy 11vIN sRyxI dI 12vIN sRyxI dy nqIijAW nwl
qulnw kIqI jwvy[

(k) guxWqmk is`iKAw leI pRwpq AMk:- ku`l AMk: 17

1. sbMDq ivSy iv`c Pst fvIzn vwly ividAwrQIAW dI igxqI 10 pRqISq qoN v`D
2. sbMDq ivSy iv`c Pst fvIzn vwly ividAwrQIAW dI igxqI 20 pRqISq qoN v`D

5.  00 qoN 20 q`k AMkW leI AOsq qoN G`t

2.  61 qoN 80 q`k AMkW leI bhuq A`Cw
3.  41 qoN 60 q`k AMkW leI A`Cw
4.  21 qoN 40 q`k AMkW leI AOsq

2. AiDAwpk itaUSn krdw hY
3. sYSn dOrwn koeI szw imlx qy
   not : jykr AiDAwpk qy iksy vI qrHW dw koeI vI doS hovy qW iesdy AMk k`ty jwxgy[

  pRwpq kIqy AMk ( e + s + h + k - K )

AiDAwpkW dI drjwbMdI : -
1.  81 qoN 100 q`k AMkW leI au~qm


